

Мы все – семья, природы дети!

час экологических знаний

Безумный XX век принес человечеству вместе с множеством великих открытий и множество серьезных проблем. И, пожалуй, самая важная из них — охрана окружающей среды.



Многим людям, с головой ушедшим в работу, порой трудно заметить, как мир меняется, и совсем не в лучшую сторону. Жители больших городов не видят, как бледнеет и болеет природа.

20 июня ребята пришкольного оздоровительного лагеря школы №3 посетили детскую библиотеку. На часе экологических знаний «Мы все – семья, природы дети!» школьники говорили о природе, об уважении ко



всему живому и о способности предвидеть последствия своего поведения в

природной среде. Библиотекарь Федотова Вера Ивановна познакомила ребят с разнообразием растительного и животного мира. С большим удовольствием ребята играли в игры «Назови одним словом», «Подбери слова», «Четвёртый



лишний» и «Загадки о насекомых».

Познавательная страничка «Удивительные деревья» открыла удивительный мир невероятных деревьев, которые растут на нашей планете. Это и

шоколадное дерево, и хлебное, и клубничное, и мыльное дерево и др.

Познавательное видео «10 самых необычных животных на земле» ребята смотрели с завораживающими взглядами, о существовании многих животных они узнавали впервые.



В завершении мероприятия школьники посмотрели мультипликационный фильм «В лесной чаще».